Глава Федеральной службы по наркоконтролю Виктор Иванов опроверг информацию об упразднении ведомства. По его словам, речь идет только об оптимизации, в рамках которой сократят 10 — 15% сотрудников.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Запись в школы обрушили «мухлеж» и «хулиганство»

СМОЛЬНЫЙ РАЗОБРАЛСЯ, КТО ВИНОВАТ В ПРОВАЛЕ С ПРИЕМОМ ЗАЯВЛЕНИЙ В ПЕРВЫЕ КЛАССЫ ЧЕРЕЗ САЙТ ГОСУСЛУГ

На заседании правительства Петербурга 17 февраля губернатор Георгий Полтавченко объявил выговор главе комитета по информатизации и связи Ивану Громову за сбой с приемом заявлений на запись детей в первые классы, произошедший 1 февраля, о чем подробно рассказывала «Вечёрка».

СБОЙ заключался в том, что портал в Интернете, через который подавались заявки, не выдержал нагрузки и перестал работать в первые утренние часы. В многофункциональных центрах, куда помчались родители, скопились немыслимые очереди. Первоначально в хаосе и ажиотаже обвинили самих родителей всех будущих 43 тысяч первоклашек 2015 года.

Теперь выясняется: ситуацию спровоцировали... создатели системы записи детей в школы и сотрудники МФЦ. О результатах проверки, выполненной после сбоя системы, правительству доложил вице-губернатор Александр Говорунов.

По его словам, в МФЦ «нашлась пара умников, которые превысили свои полномочия в интересах родных и друзей, сформировали обращения к системе еще до официального начала приема», «отдельные продвинутые граждане нашли уязвимость в системе, построили программу, которая позволяла записать ребенка в школу в обход установленных правил. Побочным действием стали многотысячные, даже многомиллионные запросы в короткий промежуток времени. Естественная активность родителей утром, помноженная на это хулиганство, обрушила

В целом в Смольном ситуация была расшифрована как «мухлеж» и «хулиганство». По их итогам уволен руководитель предприятия — разработчика программы начальник ГУП «Информационно-аналитический центр». Руководитель МФЦ Константин Марков был объявлен губернатором также заслуживающим наказания: ему сделаны замечание и указание «поработать с личным составом».

> Иван МЫШКИН Фото Натальи ЧАЙКИ





РЕРИЧЕТОТ линия «ВП»

СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ: НА ЧТО ИМЕЕМ ПРАВО?

- Кто может получить путевку на санаторно-курортное лечение? Какие документы и куда нужно предоставить? Как формируется очередь?
- Каков порядок обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР)? Как и в каком размере можно получить компенсацию за самостоятельно приобретенные ТСР?
- Какие изменения произошли с 1 января 2015 года по расчету и выплате пособий по беременности и родам, пособия по уходу за ребенком?
- Что делать, когда недобросовестные работодатели исчезают, не выплатив пособия по беременности и родам, а также ежемесячного пособия по уходу за ребенком?
- Каков порядок выплаты пособия по временной нетрудоспособности и беременности и родам лицам, занятым у нескольких работодателей?

На эти и другие вопросы жителям города ответят специалисты Санкт-Петербургского регионального отделения Фонда социального страхования (СПб РО ФСС) директор филиала №31 СПб РО ФСС Ольга Николаевна ЛАРИНА и начальник правового отдела СПб РО ФСС Алексей Владимирович СЕМИЧЕВ.

Ждем ваших звонков СЕГОДНЯ с 14 до 15 часов по телефону 334-36-64.

Вопросы можно предварительно задать на сайте газеты.

Уважаемые читатели! Вы любите нашу газету,

но не нашли ее в ближайшем киоске звоните нам!

> Наш телефон: 334-35-64(65)

> (отдел распространения)

НОТАБЕНЕ

Праздники изменят расписание работы почты и железных дорог

ВПЕРЕДИ 23 ФЕВРАЛЯ И 8 МАРТА, ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ РОССИИ

ПОЧТА РОССИИ сообщает о режиме работы в праздничные дни следующее:

23 февраля и 8 марта 2015 года — выходные дни для всех почтовых отделений, за исключением Петербургского главпочтампта, который будет работать с 10.00 до 18.00 без обеденного перерыва.

В предпраздничные дни, 22 февраля и 7 марта, почтовые отделения работают с сокращением рабочего дня на один час, отделения с круглосуточным режимом — до 21.00.

24 февраля и 9 марта 2015 года почтовые отделения будут работать по режиму, согласованному с органами государственной власти субъектов РФ. Информация о режиме работы в эти дни будет дополнительно размещена в почтовых отделениях.

Напомним, 23 февраля выпадает на понедельник: россияне от-

дыхают 21, 22 и 23 февраля, но 23 февраля при этом считается как бы воскресеньем.

Северо-Западная пригородная пассажирская компания предупреждает о смещении графика движения пригородных поездов в связи с Днем защитника Отечества. Перенос выходных дней в честь этого праздника повлек такие перемены: пригородные электропоезда Московского, Балтийского, Витебского и Финляндского направлений курсируют 22 февраля по графику субботы; 23 февраля — по графику воскресенья.

7 и 8 марта выпадают на субботу и воскресенье — поэтому никаких перемен в графике движения электричек не требуется.

Алла ДМИТРИЕВА

НАСЛЕДИЕ

Фонтанку, 145, защитят от окончательного сноса

ДОМ А. Я. ШАГИНА (ЗЫКОВЫХ) ОБЪЯВЛЕН ОБЪЕКТОМ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ

МНОГОСТРАДАЛЬНЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ ДОМ на набережной реки Фонтанки, 145, пустующий уже более двадцати лет и последовательно разрушающийся и разрушаемый, взят наконец под охрану закона. Этого долго добивались историки, эксперты, градозащитники. Об этой эпопее с защитой петербургского наследия многократно сообщал своим читателям «Вечерний Петербург». Весной 2014 года активисты Северной столицы остановили снос дома уже на этапе демонтажа лицевого корпуса. Общественность требовала изъять дом у недобросовестного застройщика, предполагающего соорудить отель на месте здания: устроить так называемое «приспособление под современное использование», под которым в Петербурге практически всегда подразумевается снос.

На этой неделе комитет по государственному контролю,

использованию и охране памятников истории и культуры (КГИОП) опубликовал свое распоряжение от 11 февраля 2015 года: «В соответствии с актом, составленным по результатам государственной историко-культурной экспертизы, выполненной аттестованным государственным экспертом Мильчиком М. И., с учетом решения рабочей группы Совета по сохранению культурного наследия при правительстве Санкт-Петербурга, в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения включен следующий объект: «Дом А. Я. Шагина (Зыковых)», расположенный по адресу: Санкт-Петербург, наб. Фонтанки, д. 145Б, лит. А».

Напомним, с 1990-х годов решениями властей Петербурга здание передавалось из рук в руки: то под реконст-

рукцию для использования Ленинградской военно-морской базой, то под центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов, и только затем для реконструкции под гостиницу. Последний вариант, датированный 2008 годом, диктовал со стороны города: сохранить основные несущие конструкции здания, архитектурно-художественное оформление лицевого фасада, габариты дверных, оконных и воротных проемов, парадных лестниц. В финал 2015 года вышло не многое из предполагавшегося. Поскольку дворовые корпуса этого здания XVIII — XIX веков инвестором уже демонтированы, под охрану закона встает лишь фасад по набережной. За фасадом застройщик, вероятно, и возведет апарт-отель.

Алла РЕПИНА